
第５回盛岡地区新設高等学校統合検討委員会 議事録 

 

期 日  令和５年６月１日(木) 

時 間  午後１時30分～午後１時57分 

会 場  不来方高等学校 第一会議室 

 

１ 開会 (不来方高校副校長 菊池由美子) 

 

２ 委員長あいさつ (不来方高校校長 清川義彦) 

・年度が替わり、新たに６名の委員をお迎えした。 

・最近の学校行事は、コロナ禍前のような対面で実施されるものが多くなり、様々な教

育活動に活気が戻りつつある。 

・統合まで２年を切ったところであり、これまで様々な審議をいただいたが、本日も忌

憚のない御意見をいただき、建設的な審議をお願いしたい。 

 

３ 委嘱 (学校教育室特命参事兼高校改革課長 安齊和男) 

・６名の委員を委嘱。 

 

４ 報告 (進行 委員長 清川義彦) 

(１)盛岡地区新設高等学校統合検討委員会における協議事項等について（不来方高校副

校長 菊池由美子） 

・資料を読み上げて報告。質問、意見なし。 

(２)統合課題検討小委員会の経過報告（第７回～第９回）（盛岡南高校副校長 村山薫

美） 

・資料を読み上げて報告。質問、意見なし。 

(３)教育内容検討小委員会の経過報告（第５回）（不来方高校副校長 菊池由美子） 

・資料を読み上げて報告。質問、意見なし。 

 

５ 協議 (進行 委員長 清川義彦) 

(１)校訓（案）について (盛岡南高校副校長 村山薫美) 

・資料を読み上げて提案。 

（三浦委員) 盛岡南高校の校訓の一つ「友愛」、不来方高校の理念の一つ「共創」、新

しい学校を作る意味が込められた「日新」と、大変バランスが取れている。 

［承認される］ 

(２)統合に向けた今後の取組について (不来方高校副校長 菊池由美子) 

・資料を読み上げて提案。質問、意見なし。 

［承認される］ 

(３)その他 

・議案なし。 

 



６ その他 

(学校教育室特命参事兼高校改革課長 安齊和男） 

・１年間にわたり、盛岡地区新設高等学校の根幹に関わる様々な事項について検討いた

だいた。本県の子どもたちにとってよりよい教育環境を整備するため、それぞれの立

場から思いを込めた御協議をいただいたことに心から感謝申し上げる。 

・委員の皆様の御理解と御協力により、開校に向けて着実に準備を進めることができ

た。統合新設校は県内最大規模の高校となることから、県民から大きな期待と注目を

集めており、両校の特色ある学びや伝統を継承しつつ、本県の未来の担い手となる人

材を輩出する学校となっていくよう、県教育委員会として支援してまいりたい。 

・今後も委員の皆様からこれまで同様のお力添えをいただけるようお願いしたい。 

(委員長 清川義彦） 

・本委員会は昨年６月に設置されて以来、統合に向けての重要事項を丁寧に御検討いた

だいた。県民の大きな関心が寄せられる中での協議は、委員の皆様に様々な御負担を

おかけしたと思われる。 

・今後は両校職員を中心に、新たな学校運営のため、より具体的な細部の検討を続けて

いく。統合新設校に対する関心が日に日に高まっていく中、統合と時を同じくして実

施される新しい入試制度の高校入試についても、慎重に検討を進め、志望する中学生

や関係者へ丁寧な説明を行っていく。 

・委員の皆様には、それぞれのお立場から引き続き御指導と御助言をお願いしたい。 

 

７ 閉会 

※午後１時57分終了 


